

ERRATUM

L. DI NUNNO and P. E. TODESCO: Nucleophilic aromatic substitution. Reactivity of
thiomethoxide ion with some halogeno-aromatic compounds

Tetrahedron Letters No.30, pp. 2899-2904 (1967).

The heading of the table, page 2901, should read:

"Experimental rate constants ($10^3.k$) for reactions of p.nitro-halogeno-benzenes (at 50°) and 2-halogeno-benzothiazoles (at 25°) with nucleophiles"